

# 管道上打孔 半年盗油八十多吨

## 目前四名犯罪嫌疑人都被抓获,另两名在逃

在原油输送管道上打个孔装上阀门,然后通过管子输送到油罐车上,通过这种方法,一犯罪团伙自去年10月起从薛城周营镇的地下原油输送管道中偷盗了八十余吨原油,4月8日再次作案时被警方抓获。

文/片 本报记者 袁鹏 本报通讯员 张锋

### 六个小时连夜打透输油管道

2013年下半年,曹某某、孙某某等六人为了一个“大计划”从临沂、聊城、峰城等地汇聚到了薛城周营镇,而这个计划就是偷盗途经薛城周营镇的鲁宁原油输送管道。2013年10月中旬全部人手到位,这个犯罪团伙开始了动手前的准备工作。

几名犯罪嫌疑人首先驾车来到了临沂市罗庄区的一个五金批发市场买了一把铁锹、一根两三米长的钢丝管子、一个阀门、两个管钳,然后又购买了防风车一辆和电焊机。

事后,嫌疑人来到周营,经过一番挖掘,直径一米左右的原油输送管道终于露了出来,几名犯罪嫌疑

人将工具从车上转移下来开始打孔,从晚上8点多钟一直打到第二天凌晨2点钟左右,终于在管道上打开了一个孔。紧接着就是装上事先准备好的阀门,然后接了一根管子出来。随后几名犯罪嫌疑人赶紧又将土填了回去,一行人收拾好东西离开了现场,当天并没有偷油。

打完孔后,2013年11月初,几名犯罪嫌疑人去了江苏省东海县桃林镇二手车交易市场花了一万八千元买了一辆蓝色江淮报废货车。回到临沂后,又花了两百元钱买了一副假牌子,花四千多元钱焊了一个容积十吨的油罐放在车兜里用来装油。



嫌犯正在指认犯罪现场,挖开表土后就能看见被破坏的管道。

### 偷出八十余吨原油多发往淄博

2013年11月中旬这个团伙才第一次开始偷油,几名犯罪嫌疑人从临沭开车出发来到薛城周营。来到盗油地后打开阀门,原油就会在管道压力的作用下流入油罐。

之后再下手都是遵循这样的流程,一般从临沭下午5、6点钟动身,从临沭北入口上高速,于晚上8、9点钟从枣庄峰城西出口下高速,行驶至周营镇政府西的高速铁路桥下原地等候,

到第二天凌晨1点钟左右开始装油,约一个小时的时间就能将车装满,油罐装上油之后马上返程,回到临沭的时候天还没有亮。

偷来的油首先被存放到临沭高速路口处的一个货场,然后开始联系收油的人,经过几番交易有七十余吨偷来的原油被以四千余元每吨的价格卖到淄博,还有十余吨被卖到了临沂梅埠镇。总共卖得三十五万余元。

前八次偷油进行得都很顺利,偷来的油也不愁卖,2014年4月8日晚几名犯罪嫌疑人再次来到薛城周营第九次下手。往油罐里装满原油之后正要撤离现场的时候,在高速铁路桥底下被巡逻的民警发现了,一伙人开车向东跑了几十米,一看跑不掉了,就把车扔在路上弃车逃跑,最终四名犯罪嫌疑人被警方抓获,另有两名犯罪嫌疑人在逃。



定格近代建筑历史  
传承百年建筑文化

## “昂立杯·百年记忆”摄影大赛

主办单位:齐鲁晚报今日枣庄编辑部 协办单位:山东昂立集团 活动时间:3月11日—4月30日

孙家大院、“飞机楼”、大探照灯“电光楼”这些积淀了枣庄陈年历史文化的老旧建筑文物,随着新型城市建设渐渐被人们所遗忘。为弘扬优秀传统,促进枣庄文物保护工作,齐鲁晚报与山东昂立集团即日起联合推出“昂立杯百年记忆”摄影大赛。

如果您是一位摄影爱好者,如果您怀揣历史不忘,那么赶快拿起相机,用镜头记录下枣庄百年历史的印记。本次摄影大赛以枣庄地区近代建筑为主题,摄影工具无论是相机还是手机,只要像素达标都可以。参赛者可将您的作品(电子版格式)发送大赛邮箱--qlwbzzbnjy@163.com,或是将作品投送本报枣庄编辑部,参赛者在投稿时请标明姓名、联系方式及摄影作品的详细信息。

参赛邮箱:qlwbzzbnjy@163.com

